

Sajtóanyag

2025. február 19.

## Bécs – a jövő mesterségeinek európai központja

**2025 tavaszán Bécs ad otthont Európa legnagyobb, a jövő munkahelyeivel foglalkozó rendezvényének.**

2025 áprilisában először kerül megrendezésre "Startra készen a Jövőért" oktatási fesztivál. A rendezvénysorozat kezdeményezője Michael Ludwig Bécs polgármestere és a Bécsi Munkavállalók Támogatási Alapja (waff). A rendezvényen több mint 100, a jövő munkahelyeivel foglalkozó partnercég és szervezet vesz részt. A szervezők minden látogatót szeretettel várnak, akik szeretnék megismerni a jövő képzéseit és álláslehetőségeit a technológia, digitalizáció, éghajlat, fenntarthatóság vagy az egészségügy területén. A 14 és 65 év közötti érdeklődők a szakmák és készségek innovatív élményvilágát próbálhatják ki játékos, interaktív módon. Izgalmas workshopok és a különböző szakmai területeket bemutató előadások mellett a látogatók Bécs vezető cégeinek működésébe kaphatnak exkluzív betekintést. "Függetlenül attól, hogy valaki fejlődni szeretne, esetleg munkahelyet váltani, a program mindenki számára személyreszabott támogatást is kínál." – hangsúlyozta Michael Ludwig Bécs polgármestere.

Peter Hanke gazdasági ügyekért felelős városi tanácsos is nagy várakozással tekint az esemény bemutatkozására: "Bécs modern, sokszínű és innovatív helyszíne Európának. A Startra készen a Jövőért fesztivál méginkább erősíti ezt a sokszínűséget. Ezért fontos számomra, hogy ez a rendezvénysorozat Bécsben kerülhet megrendezésre és az érdeklődők részletes információt kaphatnak általa a jövő lehetőségeiről."

A programsorozat április 22-től június 10-ig várja látogatóit Bécs Múzeumi Negyedében.

© waff

## További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadság tér 7.

[legerszki@viennaoffices.hu](mailto:legerszki@viennaoffices.hu)

+36 30 3192478

[www.viennaoffices.hu](http://www.viennaoffices.hu)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_budapest/](https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/)